



Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 13.10.2015 r.

Przyjmujący zamówienie zainteresowani świadczeniami zdrowotnymi w zakresie badań diagnostycznych

Dotyczy: postępowania konkursowego Nr ZP-2512-38-GK/2015 na świadczenia zdrowotne w zakresie badań diagnostycznych.

W związku z wpłynięciem pytań w przedmiotowym konkursie podajemy pytania i udzielamy odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Dotyczy formularza ofertowego, pakiet nr XIV – badania z zakresu rezonansu magnetycznego.

Prosimy o doprecyzowanie jakich obszarów anatomicznych będą dotyczyły badania rezonansu magnetycznego.

Pytanie nr 2.

Dotyczy formularza ofertowego, pakiet nr XVI – badania z zakresu tomografii komputerowej. Prosimy o doprecyzowanie jakich obszarów anatomicznych będą dotyczyły badania tomografii komputerowej.

Pytanie nr 3.

Dotyczy formularza ofertowego, pakiet nr XIV – czy badania rezonansu magnetycznego będą wykonywane z kontrastem?

Pytanie nr 4.

Dotyczy formularza ofertowego, pakiet nr XVI – czy badania tomografii komputerowej będą wykonywane z kontrastem?

Pytanie nr 5.

Dotyczy projektu umowy na świadczenia zdrowotne §1, pkt. 6 – czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na wprowadzenie następujących modyfikacji:

Zapis przed zmianą:

„Wyniki badań będą dostarczane przez Przyjmującego zamówienie niezwłocznie po ich wykonaniu do sekretariatu Udzielającego zamówienia w Warszawie, ul. Szczęśliwicka 36, pok.203.”

Zapis po zmianie:

„Wyniki badań będą przesyłane przez Przyjmującego zamówienie niezwłocznie po ich wykonaniu drogą mailową na wskazany przez Udzielającego zamówienie adres mailowy. Oryginały wyników badań będą wysyłane zbiorczo do Udzielającego zamówienie 1 raz w miesiącu”.





Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Odpowiedź na pytanie nr 1 i 3 - pakiet nr XIV – badania z zakresu rezonansu magnetycznego będą dotyczyły RM głowy, szyi, kończyny górnej, kończyny dolnej, klatki piersiowej, jamy brzusznej lub miednicy małej, kręgosłupa lub kanału kręgowego na poziomie odcinka szyjnego, kręgosłupa lub kanału kręgowego na poziomie odcinka piersiowego, kręgosłupa lub kanału kręgowego na poziomie odcinka lędźwiowo-krzyżowego **bez i ze wzmocnieniem kontrastowym.**

Odpowiedź na pytanie nr 2 i 4 - pakiet nr XVI – badania z zakresu tomografii komputerowej będą dotyczyły TK głowy, szyi, kończyny górnej, kończyny dolnej, klatki piersiowej, jamy brzusznej lub miednicy małej, kręgosłupa szyjnego, kręgosłupa piersiowego, kręgosłupa lędźwiowo-krzyżowego **bez i ze wzmocnieniem kontrastowym.**

Odpowiedź na pytanie nr 5 - Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na modyfikację.

DYREKTOR
Samodzielnego Zespołu Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota
Krzysztof Marcin Zakrzewski

